

潘火高架桥下常有车辆违停

过往司机视线受阻,一个月出了十多起事故



图为潘火高架桥下正在卸货的货车。

□记者 徐叶 通讯员 胡幸年 文/摄

鄞州永达路潘火高架桥下违停车辆很多,由此导致的转弯视觉盲区令交通事故频发,一个月竟有十多起。网友“dick3318”是附近茶苑小区住户,他通过论坛反映这个乱象,希望能引起有关部门的重视。昨天,记者到现场查看了情况。

违停车辆遮挡转弯视线

永达路双向四车道,至潘火高架桥下时路幅增宽,大约为八车道的宽度。桥下空旷的道路因此吸引不少机动车停放。昨天上午记者到现场查看时,发现桥下南面区域停了十几辆车。除了私家车外,还有一些厢式货车。现场还有一辆红色的重型货车正忙着卸货。司机说,之所以在这里卸货,是因为只有卸掉部分货物后,大车才能开进附近的一家市场。

高架桥东南侧有条小路,与茶苑小区、老宁横路以及环城南路相通,交通流量不小,尤其是电动自行车

的通行量比较大。从这些路上来的车辆,到高架桥下时与永达路上的车流会交会。尽管桥下设置了信号灯,但行车视线却被违停车辆挡住了。如果左转弯进入永达路,根本没法看到永达路上西往东通行的电动自行车。

记者还发现,永达路上西往东通行的非机动车比较多,还喜欢到高架桥下阴凉处等红灯,一心急闯红灯的话,很容易与转弯过来的车辆发生擦碰。

一个月内相关交通事故有十多起

记者昨天下午从鄞州交警大队下应中队了解到,网友指出的这个地方,最近一个月内交通事故多达十几起,事故类型主要是电动自行车与机动车发生擦碰。

据了解,最近的一起事故发生在7月25日上午,当时是一辆左转弯的电动自行车与直行电动自行车相撞,有骑车人受伤。其中一名骑车人称,事故就是因违停车辆遮挡视线引起。

交警与街道正协调是否可设停车位

记者在采访时也与几名司机进行了沟通。司机们表示,违停确实给转弯的车辆带去隐患,但还是希望有关部门能在确保安全的情况下,在桥下合适的空地划上停车位,而不是一味进行处罚。

“附近老小区的停车位紧缺,周边又没有配套的停车场,这里的空地不用很可惜。”一名司机表示,桥下部分区域与永达路通行并不冲突,如划好了规范的停车位,也愿意支付合理的停车费用。

对此,下应交警中队的民警表示,该区域属于潘

火街道管辖区域,是否施划停车位需要街道相关部门来规划,然后再交由交警部门审批,查勘是否合理。“此前潘火街道也有划停车位的意向,与中队也有过一次对接,但目前进展不详。”民警解释说,桥下部分空地划停车位并非不可行。

记者昨天也与潘火街道办事处取得联系,党政办工作人员表示,潘火高架桥附近有增加停车位的规划,但具体内容还需要街道的规划科负责人做具体介绍。不过,截至昨晚6点下班,记者还没得到答复。

马虎表哥落下10岁表妹被司机“捡”回

本报讯(记者 马涛 通讯员 董美巧 毛敏尔) 趁着表姐妹们放暑假,在镇海务工的小张带他们出去玩,可在回程时把10岁的表妹弄丢了。

小张说,他在镇海骆驼务工,走丢的是姑姑家的女儿,叫思雨,只有10岁。前天上午,他一时兴起,带着思雨,还有其他5个弟妹去九龙湖玩。下午在镇海荣骆路下车后,才发现思雨不见了。

小张情急之下找到了附近的公交场站。调度员根据小张提供的信息,给该时间段经过的4辆公交车司机发了短信提醒:“一名10岁左右小女孩,身穿粉红色上衣,如果有知道的驾驶员请马上回复。”但是4

辆车驾驶员都回复说小女孩不在自己车上。

两位女调度员又给965线路上所有司机发短信提醒,半小时后,好消息传来:小女孩在海曙找到了。

原来,当时林惠师傅驾车从铁路宁波站开往九龙湖,在收到短信后,他沿路一直留意着。在途经宁波海关站时,林师傅发现了站台上有个小女孩正在哭泣,旁边还站了一位中年妇女,好像在询问什么。

“我就靠边停车,回站台那去问情况,那个中年妇女说孩子可能走丢了,已经报了警。”林师傅问了女孩及其父亲的名字,打电话回公司核对情况后,正是走丢的女孩思雨,就马上让她跟自己的车回到了公司。

女司机遭遇歹徒劫持 十字路口机智脱身

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 钟陶行 乔治宁) 拉开车门上了车后,竟发现自己的车上藏着一个持刀男子。面对着突如其来的险情,市民赵女士假装顺从,按照男子要求驾车,最后在10多公里外的路口,趁等待红灯的机会机智脱身。昨天,海曙公安分局民警向记者通报了这起案件。

赵女士住在海曙望春的一个居民小区。7月13日下午,她回家时将车停在小区地下停车库。因为接了个电话,她忘了锁上车门。

7月14日下午,赵女士准备出门,来到车库后,拉开车门上了车。就在他准备发动车子时,从车后排座位上突然坐起一个男子用刀子抵住她的脖子。“别叫,不要反抗,快给我5万,否则我就不客气了。”男子恶狠狠地说。

赵女士在最开始的慌张后,镇定下来对男子说,身边没这么多现金,要去取钱。

男子要求她将车开到银行去取钱。赵女士将车开出停车库。出小区大门时,男子将刀抵在她的腰间,赵女士只得放弃了求援。

随后男子用刀威逼她去镇海,赵女士就将车开往镇海方向。当车开到骆驼永平路和望海路口时,遇到了红灯。

透过后视镜,赵女士看到男子此时正在打量着车外,就一下子拉开车门,跑下车。见赵女士跑了,男子钻到驾驶座开着车逃跑了。

接到报警,海曙警方对此案展开了侦查。根据监控,警方发现男子将被抢的宝马轿车丢弃在了329国道边的一片小树林里,然后上了一辆出租车。

民警随后通过出租车司机了解到,男子是在鄞州洞桥下的车。7月19日,警方在附近一家网吧抓获了犯罪嫌疑人杨某。

杨某是宁海人,今年22岁。据他交代,其是因为欠下赌债无钱归还,才萌生作案念头的。杨某说,作案前一天晚上,他溜入停车库后,发现赵女士的那辆宝马车没有锁住,就上了车。

本想捞一把就走,结果没有发现值钱的东西,倒是放在车后座上的那个女式包,让他确定车主是个女的,于是他就在车里等候一个晚上。目前,杨某已被刑事拘留。

12岁男孩玩西瓜刀 误伤熟睡中的大人

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 张楠) 12岁男孩小吉(化名)被妈妈从老家接到宁波过暑假,将他单独留在单位宿舍。而顽皮的他竟然跑到隔壁寝室,找到一把四五十厘米长的西瓜刀玩耍,结果一不小心砍在正在熟睡的一个大人手腕上,把对方的肌腱都砍断了。

小吉在江西老家上小学,今年暑假,妈妈特意把他接到宁波来照顾。

28日下午4点左右,小吉在宿舍里待着实在无聊,看到隔壁房间的工人小郭叔叔正在睡觉,便找他想拿手机玩,可小郭没有理会他,翻个身继续睡觉了。

小吉于是在宿舍里找东西玩,打发时间。他发现在旁边的桌子上有一把长长的西瓜刀。于是,他拿起刀,耍了起来。

由于幅度太大,刀失去控制,竟一下子砍在小郭的手腕上。小郭被刺痛惊醒,发现手腕上鲜血直流。

小郭被送往医院。小吉的母亲黄女士得到消息也赶了过来,向小郭道歉,并垫付了部分医药费。

民警在医院了解到,小吉虽然力气小,但这西瓜刀却很锋利,把小郭伤得不轻,右手的肌腱都被砍断了。目前小郭正在医院接受治疗。后续问题双方正在协商。